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ATA DA TERCEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO
CONSELHO DO CEFET/RJ CAMPUS ANGRA DOS REIS,
REALIZADA EM VINTE E SETE DE JUNHO DE DOIS MIL E
VINTE E QUATRO.

Aos vinte e sete dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, às 13 horas e 22 minutos, no
Auditório do campus Angra dos Reis, reuniram-se sob a presidência do Prof. Everton Pedroza dos
Santos, os conselheiros: Andréa Heidenreich Bernardes, Bruna Abib dos Santos, Carla Cristina Almeida
Loures, Elisabeth Couto Parkutz Costa Nelson, Gláucia Domingues, Hellen Angélica da Silva Almeida
Pinheiro, Luciano Braga Alkmin, Luiz Alberto dos Santos e Rodrigo Veloso Parkutz. 1. EXPEDIENTE
INICIAL. Everton inicia a sessão explicando das sessões extraordinárias previstas para o dia de hoje,
comentando o fato da necessidade de apreciação de três projetos diferentes. Registra a justificativa de
falta dos conselheiros Paulo Victor e Cintia. Registra a ausência do substituto eventual da coordenação
de engenharia elétrica, Ezequiel. 2. ORDEM DO DIA. Everton avança para apreciação do item relativo à
ordem do dia. 2.1. APROVAÇÃO DA ATUALIZAÇÃO DO PROJETO PEDAGÓGICO DE CURSO DE
ENGENHARIA ELÉTRICA.  Everton observa que o fluxo foi seguido conforme o novo disponibilizado
pela DIREN e DIACE, segundo as novas diretrizes. Que os PPCs já passaram pela avaliação da DIACE,
com os devidos apontamentos e correções já feitos. Que ora se apresenta para apreciação e aprovação
pelo conselho. Glaucia contextualiza e faz um histórico das aprovações do PPC do curso de engenharia
elétrica, explicando da necessidade de atualização do PPC ora apresentado. Comenta sobre a
necessidade de inserção da curricularização da extensão. Registra seu agradecimento a todos os
envolvidos na construção do documento. Abre espaço para eventuais revisões do documento durante a
sessão. Ressalta que os conselheiros podem encaminhar sugestões diretamente para as coordenações
de curso, se julgarem necessário. Rodrigo registra um pedido de correção ortográfica para o documento,
nas páginas 13 e 53, de correção para a primeira e inclusão de palavra para a segunda. Elisabeth
registra observação sobre a página 27, sobre o horário de funcionamento, e questiona se os PPCs têm
validade. Glaucia sinaliza que sim, mas que prevê alteração do documento, caso necessário. Everton
observa sobre a formatação do PDF. Registra observação sobre o item 5.2. Registra observação sobre a
previsão de um Centro Acadêmico, que hoje não consta em funcionamento. Registra uma observação
sobre a questão de padronização da nomenclatura “campus” e Uned”. Registra uma observação sobre a
nomenclatura do setor ASCRI, que hoje se chama SRI. ABERTURA DE VOTAÇAO PARA
APROVAÇAO DA ATUALIZAÇÃO DO PROJETO PEDAGÓGICO DE CURSO DE ENGENHARIA
ELÉTRICA. APROVADO POR UNANIMIDADE.  3 ASSUNTOS GERAIS. Nada mais havendo a tratar, a
reunião foi encerrada às 13:42. Foi lavrada a presente ata, que vai assinada por mim, Guilherme de
Souza Monteiro, SIAPE 2325422, e pelo presidente do Conselho, Everton Pedroza dos Santos, SIAPE
2191953.
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